

坚持以人民为中心 发扬求真务实作风

高新区党工委理论学习中心组(扩大)集体学习暨主题教育专题学习会议召开

本报讯 2023年12月29日,高新区党工委理论学习中心组(扩大)集体学习暨主题教育专题学习会议。会议强调,坚持以人民为中心,发扬求真务实作风,进一步增强责任感和使命感,凝心聚力、真抓实干、担当尽责,把2023年工作收好尾、为2024年工作谋好篇、开好局。

会上围绕主题首先进行了1小时

集中自学,随后部分与会人员围绕学习内容作交流发言。

张红军在总结讲话中指出,以人民为中心,是树立正确政绩观的出发点,也是检验政绩观是否正确的标尺。党员干部特别是领导干部要把以人民为中心作为树立正确政绩观的出发点;要以坚强的党性切实让正确政绩观扎根于心、外化于行;要以正确的政绩观引领正确的

发展观,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

全区上下要大兴务实之风,重实干求实效;要弘扬清廉之风,筑牢思想防线;要养成俭朴之风,做到自律自觉。持续改造主观世界,锤炼过硬学风作风,做良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

张红军指出,党的自我革命就是

在改造客观世界的同时改造主观世界,实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。党员干部要遵规矩、守纪律;要知敬畏、守底线;要正风气、强免疫。要提高政治思想觉悟,增强法治观念,强化法治思维,知敬畏、存戒惧、守底线,慎独慎权慎微,开展各类警示教育,营造崇廉拒腐氛围,增强不想腐的自觉。

记者 孙庆辉

“九大行动”重点发力 扎实做好今年经济工作

——访郑州高新区党工委书记张红军

本报讯 “市委十二届五次全会暨市委经济工作会议导航定向,让我们对做好2024年的经济工作信心更强、方向更准、底气更足、干劲更大。”郑州高新区党工委书记张红军表示,高新区将锚定“聚焦高质量发展,实现‘量的合理增长’和‘质的有效提升’,为全省全市发展大局多作贡献”这一目标,突出聚焦“项目为王”“数字化转型”和“五链”融合,抢抓国家和省、市新部署新政策等重大发展机遇,河南省、郑州市支持开发区高质量发展政策机遇和抢抓国家支持地方发展资金政策“窗口期”等“三个机遇”,通过“九大行动”重点发力,扎实做好2024年经济工作。

紧抓优势产业,加快推进新型工业

化。按照“4个主导产业+4个战新兴产业+4个未来产业”的产业培育思路,加快形成一流的创新型产业集群支撑;推动深圳一博科技股份有限公司中原总部基地及PCB板卡研发设计生产基地等产业链企业落地,打造半导体产业集群。

发力创新驱动,加快形成新质生产力。打造创新平台,重点推动华中科技大学智能传感器研究院、武汉理工材料研究院二期项目等创新平台落地,壮大创新主体,培育创新人才,加快推动成果转化。

强化数字赋能,塑造数字经济新优势。推动制造业与互联网融合发展,加速制造业数字化转型;做好数智治理二期项目建设,完善智慧城市试验场功

能;谋划建设数据资产登记节点平台,积极推进数据要素资产化、价值化。

强化动力牵引,夯实高质量发展支撑。在招大引强上全力扩容,在项目建设上提速发力,扩大开放上开拓进取,在多元消费上提效增能。重点推动拟签约项目40个,总投资约530亿元,包括紫光芯片封装、新华三数字能源等一批高质量项目落地。

实施板块带动,推动重点板块开发建设。加快开发合作共建板块,推进城市更新,加快创新大道周边生命健康产业园等一批重点项目建设进度,打造创新大道科创走廊。

创优营商环境,持续强化要素保障。持续优化政务服务,巩固科技金融

优势,提升商务配套水平,打造人才集聚高地。

强化融合发展,打造智慧宜居韧性城市,通过加大融资帮扶力度、加强建设督导力度等措施,加快推进安置房建设和“保交楼”工作。

坚持绿色低碳,不断优化生态环境质量。持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,稳妥推进“双碳”行动,打造绿色低碳发展高地。

突出普惠共享,持续提升高水平公共服务。全面落实就业优先政策,加大高校毕业生、退役军人等重点群体就业保障力度,持续改善办学条件,坚决守牢安全稳定底线。

记者 孙庆辉

明确目标任务分工 高效完成数据上报

高新区“五经普”登记阶段正式启动

本报讯 经济普查,利国利民。1月3日,高新区第五次全国经济普查登记阶段动员部署会议举行,正式吹响高新区普查登记的冲锋号角,全区442名普查员将在4月30日前,用120天的时间高质量完成5万多家法产单位及个体抽样单位的全面普查登记。

第五次全国经济普查是一项重大的国情国力调查,也是高新区经济高质量发展时期的一次重大经济实力摸底调查。自工作开展以来,高新区管委会对五经普工作高度重视,多次召开专题会议对各项工作安排部署。

截至目前,高新区经济普查各项工作有力有序推进,取得了重要阶段性成果。全区共清查登记6.7万家经营主体。其中,法产单位(法人、产业)48865家,较四经普增长86%;一套表单位1286家,较四经普增长106%;个体经营户18346家,较四经普增长150%。各类经营主体增幅均高于全市平均水平20个百分点以上,为下一步普查登记工作高质量开展奠定了坚实基础。

作为普查工作的核心环节,

普查登记获取调查数据最多、工作量最大、数据质量要求最高,对整个普查的成败起着决定性作用。为切实做好第五次全国经济普查登记阶段工作,高新区按照全国、省市的安排部署,制定《郑州高新区第五次全国经济普查登记行动方案》,并召开会议对普查登记环节的重点工作进行再安排、再部署。进一步明确目标任务和具体分工,全程做好普查登记业务指导,高质高效完成普查数据上报、审核验收、数据评估等工作,确保普查现场登记数据真实准确,为推动高新区高质量发展、早日实现“千亿级世界一流高科技园区”奋斗目标提供重要的数据支撑。

下一步,高新区将坚持全区统一领导,管委会、创发局、策问公司、办事处、园区运营中心分级负责,部门分工协作,各方共同参与,通过扛稳扛牢责任、加强协同配合、坚持依法普查、加强督导检查等多点发力,确保经济普查各项工作做细做实做到位,高标准高质量完成第五次全国经济普查各项任务。

记者 孙庆辉 通讯员 王哲

启航新征程 强网再出发

本周六,第七届“强网杯”战火再燃!



本报讯 第七届“强网杯”全国网络安全挑战赛线下赛,将于1月13日~14日在网络安全科技馆举行。经前期线上赛和赛事组委会审核确认,0x300R、L、雷泽-BOI等32支队伍晋级线下赛。

随着数字化的快速发展,网络安全威胁态势更加严峻,对网络安全人才建设不断提出新的要求。作为国家级技术实践交流平台,“强网杯”自创办以来已经连续举办6届,不断创新和丰富竞赛承载内容和功能定位,为国家网络安全人才培养做出了重要贡献。

本届“强网杯”线下赛将于1月13日至14日在网络安全科技馆内举行,比赛融合现实破解、竞速解题、安全对抗、单人对决等多种形式进行比赛模式创新,重点考察参赛选手网络安全技能创新实践能力,赛题场景涵

盖二进制程序漏洞研究利用、Web应用漏洞研究利用、设备固件漏洞研究利用、物联网设备现场破解、网络密码研究分析,以及人工智能等前沿新技术在网络安全领域的赋能应用等,多维度、全方位提升参赛选手的网络安全技能和防御水平。

与此同时,作为“强网杯”品牌的系列活动,强网论坛也将于1月13日至14日在郑州高新区同步举行。主论坛以“新时代、新空间、新高度”为主题,邀请国内网络安全领域院士、知名专家、行业精英参会,围绕网络安全高端战略、人才培养、前沿技术等方面开展高端对话。为网络安全人才提供多样化展示自我、磨砺技能、交流技术的平台,全面助力人才培养、技术创新、产业发展的良性生态构建。

记者 孙庆辉 文/图